11Iro

HAmsa: AbGoypaxMoH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2006 15:29:40

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 04.11.2006 22:01:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19988/answer/19989




YBaxaemruiti A6mypaxmon! ITonpoOyiiTe, Tak Ha3bkiBaeMblld, Buarpa-tect - 50 mr Buarpsl (1 TabmeTka)
3a 30-40 MHHYT [0 IIOJI0BOTO akTa. MoxeTe HEKOTOpPOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, IoTOM BIIOJIHE
cMoxkeTe 00xoguThest 6e3 Hee. C yBaXKEHUEM.



